

Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки
Вибіркові дисципліни (професійні) 2023/2024 навч. рік

Спеціальність/ Освітня програма: «**Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії**»
Другий (магістерський) рівень вищої освіти:

Курс: 2

Семестр: 3

Академічні групи, студенти яких можуть обирати дисципліни (шифри груп по 2022/2023 н.р.): **УВ-51**

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
Обираються три дисципліни	Система та механізми здійснення зовнішньої політики	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	К.політ. н. доц. Пересипкіна І.В.	Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Теорія міжнародних відносин, Політологія, Міжнародні відносини та світова політика	12

<p>Аналіз та прогнозування зовнішньої політики</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>К.т.н доц.. Лубенець С.В.</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає засвоєння кредитів з дисциплін «Актуальні проблеми міжнародних відносин та глобального розвитку», «Політика європейської та євроатлантичної інтеграції», «Політологія міжнародних відносин», «Міжнародна політика та політичні комунікації», «Моделювання та прогнозування в міжнародних відносинах»</p>	<p>12</p>
<p>Зовнішня політика в епоху трансформацій</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>Д.політ.н. проф.. Комарова Т.Г.</p>		<p>12</p>
<p>Міжнародний розвиток та допомога</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>К.ю.н доц.. Доценко О. М.</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає засвоєння кредитів з дисциплін Міжнародні організації, Міжнародне публічне право</p>	<p>12</p>

Механізми регулювання міжнародних відносин	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	Д.н.з держ. Упр. Проф.. Солових В.П.	Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Теорія міжнародних відносин, Міжнародні економічні відносини, Міжнародні відносини та світова політика, Міжнародні організації	12
Логістика політичних стратегій у міжнародних відносинах	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	К.політ.н. доц.. Пересипкіна І.В.		12
Інформаційно-аналітичне забезпечення візитів та переговорів	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	К.полвт. н. доц.. Кліпкова Г. О.	Вивчення дисципліни відбувається на базі засвоених знань із «Теорія міжнародних відносин», «Інформаційно-аналітичне забезпечення зовнішньої політики», «Міжнародні відносини та світова політика» та «Теорія та практика комунікацій»	12

<p>Організація дипломатичних брифінгів та прес-конференцій</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>К.політ. н. доц.. Пересипкіна І.В.</p>	<p>Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Теорія міжнародних відносин, Дипломатичний протокол і етикет, Дипломатична та консульська служба, Стратегія і тактика ведення дипломатичних переговорів.</p>	<p>12</p>
<p>PR-технології в міжнародних відносинах</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>Д.соц.н. проф.. Хижняк Л.М.</p>	<p>Програма навчальної дисципліни «PR у міжнародних відносинах» складена відповідно до освітньо-наукової програми підготовки за другим (магістерським) рівнем освіти спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» ОП «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».</p>	<p>12</p>

